

煞科戰輕取夢想 FC

大埔勝仗 賀捧盃



和富大埔職球員在大埔區內巡遊慶祝。

中銀人壽香港超級聯賽射手榜

(截至5月19日)

球隊	球員	超聯入球
傑志	盧卡斯	12
東方龍獅	洛迪古斯	12
富力R&F	利安高	11
富力R&F	基奧雲尼	11
東方龍獅	艾華頓	10
香港飛馬	查維斯	9
佳聯元朗	慕沙	9
和富大埔	伊高沙托尼	8
夢想FC	馬高斯	8
冠忠南區	夏志明	7
傑志	費蘭度	7
和富大埔	勞高	7
佳聯元朗	陳廣豪	7
香港飛馬	佐佐木周	7

2018-2019 中銀人壽香港超級聯賽

(截至5月19日)

排名	球隊	賽	勝	和	負	積分
1	和富大埔	18	12	5	1	41
2	富力R&F	18	11	3	4	36
3	冠忠南區	18	9	5	4	32
4	傑志	18	9	5	4	32
5	東方龍獅	18	8	7	3	31
6	香港飛馬	18	6	4	8	22
7	佳聯元朗	18	4	6	8	18
8	夢想FC	18	4	4	10	16
9	理文	18	2	5	11	11
10	凱景	18	2	2	14	8

香港文匯報訊(記者 郭正謙)新任超聯冠軍和富大埔,昨日於煞科戰以3:1輕取夢想FC,以一場勝仗為這個難忘球季畫上完美句號。雖然球隊今季歷史性首奪超聯錦標,不過連串的轉會傳聞卻令大埔來季衛冕之路蒙上陰影,據知伊高沙托尼及黃威等主力均有機會離隊,主帥李志堅亦表示與會方商討發展方針後才會決定去留。

大埔賽後接受頒獎。香港文匯報記者郭正謙攝



BOC LIFE HONG KONG SUPER LEAGUE

CHAMPION 2018-2019

辛祖射入大埔今季最後一個入球。香港文匯報記者郭正謙攝

上場作客擊敗富力後已提前勇奪聯賽冠軍,大埔煞科戰對夢想出賽陣容有不少調整,不過勞高、辛祖及伊高沙托尼均正選上陣,明顯希望以主場勝利為今季作結;在酷熱天氣影響下今場節奏較慢,大埔由馮慶輝先開紀錄,不久夢想即還以顏色,由馬高斯一頂破網扳平。

主力面臨控角衛冕路未明

換邊後大埔加強攻勢即有所斬獲,艾華頓及辛祖兩度補射建功,助球隊以3:1擊敗夢想取得最後勝利,這場大埔的「封王」派對吸引了超過2千名球迷入場欣賞,令主看台座無虛席場面熱鬧,賽後興奮不已的大埔球員更不斷高歌跳舞,並將球衣及球鞋等物品贈予現場球迷與眾同樂,其後一眾大埔職球員更登上巴士作勝利巡遊,吸引了不少市民圍觀支持。

大埔今季大肆增兵下取得空前成功,不過來季爭取衛冕並非易事,有指多名主力均獲其他球會挖角,當中包括今屆香港足球先生殊榮呼聲最高的伊高沙托尼,這位巴西前鋒坦言正在考慮其他球隊的條件,會在日內有所決定。而班主蔡尚圻則不願評論個別球員的去留,只表示

部分外援球員肯定會留隊。

李志堅望收窄與亞洲列強差距

帶領大埔創造歷史的主教練李志堅亦獲得其他球會招手,他表示去留的關鍵是在發展方針上與球會達成共識:「今季出戰亞洲賽是一個很好的學習過程,我體驗到與亞洲水平的差距,今季我們看到了很多要改進的地方,問題是大埔想不想更上一層樓,如果來季能再拿到一次聯賽冠軍當然很開心,但挑戰亞洲賽、收窄香港與亞洲列強的差距是我最大的目標。」

多項紀錄被打破

呂會會 王宇鑽石聯賽摘金

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報道)2019國際田聯鑽石聯賽上海站比賽日前在上海體育場落下帷幕。呂會會和王宇分別在女子標槍和男子跳高項目中奪冠。

前賽會紀錄保持者、中國女子標槍名將呂會會在今年4月剛剛創下了67米72的本季最好成績。比賽開始後,她很快就在第二次嘗試時擲出了66米89的好成績,成功打破了由她自己在去年上海站創下的66米85的賽會紀錄,並最終憑這一成績輕鬆奪冠。賽後她表示,對這個成績還是比較滿意的。

緊接進行的女子鉛球的比賽中,美國名將伊爾利在第二投



王宇獲得男子跳高冠軍。新華社

中投出了19米58的成績,並以此奪冠。中國名將鞏立姣則以19米44居次席。不過賽會紀錄仍是鞏立姣2015年上海站比賽時創下的20米23。

另一邊,賽前就放話是次比賽目標直指冠軍的王宇,成功在男子跳高比賽中憑借2米28的成績奪冠。而中國撐竿跳名將李玲正在第三次嘗試中成功拿下了4米72的高度,刷新了此前由她在2016年創下的4米70的亞洲紀錄。最終與另一位希臘選手基里亞卡普羅並列第二。

男子跳遠比賽中,王嘉男一躍就跳出了8米16的好成績,並一路領跑,但牙買加選手蓋爾在第五跳時以8米24的成績反超並最終奪冠。王嘉男遺憾居次席。男子110欄的競爭中,中國名將謝文駿狀態極佳,以13秒17的成績奪得第二名,並成功刷新了個人最好成績。

最後一項比賽是男子100米的角逐,中國名將蘇炳添賽前稱,有能力跑進9秒90,但要現場發揮,保底跑出10秒05。而現場,他果然以10秒05完賽,可惜僅位列第五。另一位中國選手謝震業則緊隨其後,以10秒09完賽。冠軍則由美國名將萊爾斯以9秒852奪得,另一位美國名將科爾曼則以千分之六秒的差距居次席。

中國隊倫敦站跳水賽再獲兩金

國際泳聯世界盃跳水系列賽倫敦站的比賽日前結束第二天的爭奪,以年輕選手出戰的中國隊在三項決賽中收穫兩金一銀一銅。

在女子10米台比賽中,13歲的陳芋汐發揮出色,她在第3跳拿到四個10分的滿分,最終得到97.35的高分,從而建立起領先優勢。在隨後的兩輪比賽中她發揮穩定,以總分413.80分拿下冠軍。這是陳芋汐在本站比賽中贏得的第二金,她在前一天的比賽中,與苑浩妍搭檔,贏得了女子雙人10米台的冠軍。

陳芋汐賽後說:「我在第三輪的時候感覺自己徹底發揮,進入了狀態,有一種怎麼跳怎麼好的感覺。今天對手前幾輪發揮也不錯,比分追得很緊,但後來她失誤了,我今天做得好的就是發揮了自己,專注自己。」

這個項目的亞軍被另一名中國選手掌敏潔獲得,僅僅一小時後,掌敏潔就與段宇搭檔,一路領先,拿下了混合雙人10米台

冠軍,兩人已經連續兩站獲得這個項目的冠軍。賽後掌敏潔說:「我們倆從小就在一個省隊訓練,從小就在一起配合,彼此默契不錯,這可能是我們這兩站贏得比較輕鬆的原因。」

當天競爭最為激烈的是男子3米板決賽,英國選手拉夫爾連續在第四、第五跳拿到9.5分的高分,使冠軍爭奪在倒數第二輪便失去了懸念。中國選手王宗源在最後一跳表現穩定,逆轉隊友彭健烽拿到第三名,而彭健烽最後兩跳出現失誤,最終只獲得第五名。

王宗源賽後表示:「因為自己前一跳發揮不好,這一站頂住了壓力能拿到一枚銅牌還是滿意的,細節方面做得還不好,要回去好好練,一步步走穩,走向完美。」

新華社

香港文匯報訊(記者 黎永淦)篤定降班的凱景憑廖偉業一箭定江山,以1:0打敗菁英盃盟主理文,賽後主教練馮凱文表示,會方未有計劃向足總提出留級要求,來季將返回港甲作賽。

凱景作客理文之戰,兩隊都有主力缺陣,被迫改派副選落場。主隊理文以年青門將高俊把關,整體表現不過不失。全場演出被動的凱景戰至54分鐘藉一次突擊,由廖偉業頂入全場唯一入球,意外全取3分,光榮降班。理文完場前有黃炎壁兩黃一紅被逐,終以0:1飲恨。

馮凱文賽後稱:「會方沒打算申請留級,如果足總提出的話才考慮吧!但是若依照今季模式去組軍,或許返港甲會更適合。」他又表示,個別年輕球員已表態會隨球隊降班,而孫銘謙等較突出球員,則會協助他們留在港超發展。

盧卡斯 洛迪古斯同膺神射手

同日其他賽事,傑志作客有王振鵬被逐,最終0:2不敵東方龍獅,兩隊首席射手盧卡斯及洛迪古斯均無進賬,雙雙以12球當選聯賽神射手。射手榜第3位的基奧雲尼則於完場前建功,協助富力R&F反勝香港飛馬得亞軍。月底與傑志爭足總盃的冠忠南區,則意外地以1:7不敵佳聯元朗,僅憑較佳對賽成績壓過同分的傑志,躋身三甲之末。



洛迪古斯(左)未能獨自成為神射手。東方龍獅圖片

長話短說

國羽隊蘇迪曼盃旗開得勝

蘇迪曼盃羽毛球賽昨晚於廣西南寧正式開幕,結果有主場之利的國家隊在石宇奇等帶領下,分組賽首戰三戰全勝擊敗馬來西亞。至於香港隊首輪分組賽在伍家朗等帶領下,最終頭三戰全敗不敵有周天成等帶領的中國台北。

江旻德迪拜重劍世盃摘銅

近期狀態一般的香港劍擊好手江旻德,日前於重劍世界盃迪拜站比賽過關斬將,先後成功淘汰波蘭、韓國以及兩名愛沙尼亞劍手,可惜最終在準決賽不敵韓國的奧運銀牌得主崔仁昌,只能獲得一面銅牌。

吳靜鈺跆拳道世錦賽獲亞



吳靜鈺(右)在比賽中。新華社

兩屆奧運會冠軍吳靜鈺日前在曼徹斯特舉行的世界跆拳道錦標賽女子49公斤級決賽中,以6:21不敵泰國選手潘尼帕克,獲得亞軍。

這是吳靜鈺今年2月復出以來參加的第五個比賽,也是最大的一個比賽。32歲的她面對只有21歲的泰國選手,第一回合就以0:9落後,第二回合結束後,差距擴大到0:16,最終以6:21落敗。

吳靜鈺賽後說,這場比賽最大的問題是自己技戰術犯了錯誤,因為對手進攻非常好,她自己不應該側重防守,讓對手獲得更多的發揮空間。「以前我和她對陣過,都是我一直在進攻,因此第三局的時候,我才反應過來,一直在進攻,這樣我自己才能得分。」她還說:「我今天戰術的改變,其實是放棄了自己的優勢。」

對於這個成績,她說:「能夠進入決賽已經挺好了,決賽有些遺憾。對我來說金牌銀牌並不重要,重要的是我犯錯誤了,尤其是決賽犯錯誤了,這需要總結。」

新華社